

T-33. Segítés a szülőknek. Tanulás a szülőktől.

Kedves Szülők és Gyerekek!

Vége van a tanévnek, aminek minden gyerek örül, mert végre többet lehet reggel aludni, és nem kell tanulni. Szükség van a pihenésre, szükség van arra, hogy a gyerekek sokat aludjanak, jól kipihenjék magukat. De a nyári szünet nemcsak erre való. Most az iskolai tanulás helyett mást és másképpen kell tanulni. Most a tanárok helyett a szüleitektől kell tanulni gyakorlati dolgokat. Mégpedig úgy, hogy segítsetek közben a szüleiteknek!

Tudom, hogy évközben is segítettetek, de most még nagyobb lehetőség nyílik rá. A szülőknek is jól esik, ha segítettetek, de ennek a legnagyobb hasznát a gyerekek veszik. Azért, mert a segítség során sok mindent megtanultok, amit csak a gyakorlatban lehet igazán megtanulni. Aztán gondolatok arra, hogy a gyerekkorban a legfogékonyabb az ember. Felnőtt korban már sokkal nehezebb a tanulás. Nemcsak a tankönyvből való tanulás, hanem a mindennapi élethez tartozó gyakorlati munka megtanulása is.

Amit gyerekként megtanul valaki, soha nem felejt el. A közmondás igaz: *Amit Jancsi megtanul, János sem felejt.* A Bibliában ez az igazság így van: **Péld 22:6** *Tanítsd a gyermeket az ő útjának módja szerint; még mikor megvénhedik is, el nem távozik attól.*

Gyakorlati dolgokat legegyszerűbb úgy megtanulni, ha a gyerek a szülővel együtt végzi pl. a háztartási munkát. Nemcsak a lányok, a fiúk is megtanulhatnak pl., porszívózni, ablakot tisztítani, járólapot felmosni, zoknit mosni, stb. A lányok együtt süthetnek és főzhetnek az édesanyjukkal, de néha a fiúk is besegíthetnek. A fiúk meg jó, ha az édesapjuk mellett tanulnak meg pl. szerelni, barkácsolni, ezt-azt megjavítani, a nagyobb fiúk akár még a szobafestést és mázolászt is. Nem mindenhol van rá lehetőség, de ahol van, ott megtanulhatnak fát vágni, az udvart rendbe rakni és rendben tartani. Fiúk és lányok megtanulhatják a kertészkedést: kapálást, növények gondozását, megkülönböztetni a gazt a hasznos növénytől: sárgarépatól, petrezselyemtől, babtól, borsótól. Ilyenkor lehet megtanulni a kapálás mellett a locsolást, az érett zöldség és gyümölcs leszedését, azok tárolását, befőttek és lekvárok elkészítését, stb. Mindezt a szüleitek mellett, velük együtt dolgozva, szinte észrevétlenül megtanulhatjátok, és felnőtt korban igen nagy hasznát veszitek.

Az Úr Jézus így beszél erről: **Ján 5:19** *Bizony, bizony mondom nektek: a Fiú semmit sem tehet önmagától, hanem ha látja cselekedni az Atyát, mert amiket az cselekszik, ugyanazokat hasonlatosképpen a Fiú is cselekszi.* Tehát az Úr Jézus mint Fiú úgy tanulta meg, hogy mit kell cselekednie, hogy figyelte az Atyát, és Ő is ugyanazokat tette. A lányok is figyeljék az édesanyjukat, és ugyanazt tegyék! Ezzel nemcsak sütni, főzni, barkácsolni, takarítani tanultok meg, hanem természetes módon megtanuljátok tisztelni és szeretni a szüleiteket. Meglátjátok, hogy milyen sokat tudnak, mennyi sok tapasztalatuk, életbölcességük van a szüleiteknek. Meglátjátok, mennyit fáradnak értetek, a családért.

Használjátok jól ki a nyarat ebből a szempontból is. A következő levélben majd írok egy másik dologról is, amit érdemes a nyáron megtenni.

Július első vasárnapjától már ismét lesz gyülekezeti összejövetel. Utána már csak szerdánként teszek fel új levelet a számotokra.

Végezetül tanuljátok meg ezt az aranymondást: **Kol 3:20** *Ti gyermekek, szót fogadjatok a ti szüleiteknek mindenben; mert ez kedves az Úrnak.*

Szeretettel: Debrecen, 2020. július 01-én, szerdán,
Apostol Imre bácsi